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Ata da reunião do Conselho Deliberativo da Associação Brasileira 
das Pequenas e Médias Cooperativas e Empresas de Laticínios G100. 

 

Em 09 de maio de 2023, às 11h00, na sede social da entidade – situada no 
SHIN - CA 02 Lote 01, Ed. Premium Corporate, Torre 2, Sala 201, Lago 
Norte, CEP: 71.503-502 - Brasília/DF, foi realizada a reunião do Conselho 
Deliberativo do G100, com a presença dos associados a seguir: Paulo José 
Cintra Santos, presidente da entidade e representante do  Laticínio 
Marianna Ltda; Ananias Justino Jayme - Citale Brasil Ltda; Alexandre 
Guerra – Coop. Santa Clara Ltda; Carlos Henrique Costa Sampaio - 
Indústria de Laticínios Palmeira dos Índios; Carlos Alberto Kugler 
Castrolanda Coop. Agroindustrial Ltda; Cesar Helou -Laticínios Bela Vista 
S/A; Cícero de Alencar Hegg – Laticínios Titolez; Elizabete Nobrega da 
Silveira  - Laticínios Belo Vale Ltda; Fabiana Lorenzi - Lactojara Indústria 
e Comércio de Laticínios Ltda; Fernando Taveira Menocci - Neolat 
Comércio de Laticínios Ltda; Fioravante Cypriano Neto - Cooperativa de 
Lacticínios Selita; Guglielmo Agostini da Matta - Godiva Alimentos Ltda; 
João Marques Pereira Neto – Cooperativa Agropecuária Vale do Rio Doce;  
Leonardo Rezende – Goiás Minas Indústria de Laticínios Ltda; Pedro 
Augusto Fernandes Guimarães - Cooperativa de Laticínios Serramar;  
Odilon Burtet - Lactalis do Brasil; Valter Pereira da Rocha - Laticínios 
Latco Ltda,  para deliberarem sobre a pauta da reunião; Item 1 – Eleição 
da Diretoria do Conselho Deliberativo para o período maio/23 a 
maio/25. Foi apresentada uma lista com os nomes dos 28 conselheiros, 
após apreciação/votação os presentes elegeram: Presidente - Pedro 
Augusto Fernandes Guimarães - Cooperativa de Laticínios Serramar e 
(03) três vice-presidentes, Guglielmo Agostini da Matta - Godiva 
Alimentos Ltda; João Marques Pereira Neto – Cooperativa Agropecuária 
Vale do Rio Doce; Valter Pereira da Rocha - Laticínios Latco Ltda. A 
diretoria eleita foi empossada, o presidente eleito agradeceu aos 
presentes pelo apoio e juntamente com os vice-presidentes coordenou a 
sequência da pauta da Reunião do Conselho. Item 2) Outros assuntos de 
interesse da entidade, a diretoria eleita decide manter Wilson Massote 
Primo como diretor executivo; 2.1) Foi proposto e aprovado um 
percentual 5% de reajustes nas contribuições associativas. 2.2) Foi 
aprovado um reajuste de 5% no contrato do G100 com a Terra Viva 
Apoio Empresarial Ltda 2.3) Igualmente reajuste de 5% na folha de 
pessoal.  2.4) Ficou acordado que os conselheiros presentes irão entrar 
em contato com associados inadimplentes para tentar reestabelecer as 
contribuições ao G100. 2.5) O presidente eleito pediu uma lista com 
nome das empresas que deixaram o quadro social do G100 nos últimos 3 
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anos, tem como objetivo convidar tais empresas para retornar o quadro 
social da entidade. Declarados esgotados os itens da ordem do dia e como 
ninguém quis fazer uso da palavra, o presidente do G100 encerrou a 
reunião da qual foi lavrada esta ata, que após lida e aprovada, foi 
assinada. 
 
 

Brasília, 09 de maio de 2023. 
 
 
 
 

Pedro Augusto Fernandes Guimarães 
Cooperativa de Laticínios Serramar 

 
 
 
Alexandre Guerra 
Coop Santa Clara Ltda 

 
 
Ananias Justino Jayme  
Citale Brasil Ltda 

 
 
 
 
Carlos Henrique C. Sampaio   
Ind. de Lat. Palmeira dos Índios 

 
 
 
 
Carlos Alberto Kugler  
Castrolanda Coop. Agroind. Ltda 

 
 
 
 
Cesar Helou  
Laticínios Bela Vista S/A 
 
 

 
 
 
 
Cícero de Alencar Hegg  
 Laticínios Titolez 

 
 
 Elizabete Nobrega da Silveira  
 Laticínios Belo Vale Ltda; 
 

 
 
 Fabiana Lorenzi  
 Lactojara Ind. e Com. de Laticínios  
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Fernando Taveira Menocci 
 Neolat Com. de Laticínios Ltda 
 
 

  
Fioravante Cypriano Neto 
Cooperativa de Lacticínios Selita 
 

 
Guglielmo Agostini da Matta  
Godiva Alimentos Ltda 
 
 
 
 

 
João Marques Pereira Neto 
Coop. Agrop. Vale do Rio Doce 
 

Leonardo Rezende 
Goiás Minas Ind. de Laticínios Ltda 

   Odilon Burtet 
   Lactalis do Brasil 
 

  
 
 
Paulo José Cintra Santos 
Laticínio Marianna Ltda 
 

 
 
 
Valter Pereira da Rocha 
  Laticínios Latco Ltda 
 
 
 
 
 

Wilson Massote Primo 
Diretor Executivo do G100 
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